
Místní centrum celoživotního učení - rekvalifikace 

Místní centrum celoživotního učení  Střední školy technických oborů, Havířov – 
Šumbark, Lidická 1a/600, p. o. nabízí všem zájemcům další vzdělávání dospělých 
v řadě technických profesí. Zákon č. 179/2006 Sb. o ověřování a uznávání výsledků 
dalšího vzdělávání a o změně některých zákonů umožňuje získat Osvědčení o 
získání profesní kvalifikace na základě zkouškou prokázaných dovedností a 
znalostí. 
 
Význam profesních kvalifikací je podpořen požadavky světa práce, kdy 
zaměstnavatelé často nevyžadují po zaměstnancích dosažený stupeň vzdělání 
(výuční list nebo maturitní zkoušku), ale pro danou pracovní pozici stačí, pokud 
zaměstnanec ovládá některé pracovní činnosti pro dané povolání. Zákon č. 179/2006 
Sb., tak přispívá k Vaši flexibilitě, připravenosti a uplatnitelnosti na trhu práce.  
 
Naše centrum Vám umožní získat profesní kvalifikace v oborech, dle níže uvedené 
nabídky. Zájemce o získání profesní kvalifikace se může sám rozhodnout o vykonání 
(absolvování) zkoušky podle hodnotícího standartu příslušné profesní kvalifikace bez 
předchozí přípravy na zkoušku v sídle naší školy za předpokladu, že má dostatečné 
znalosti a praxi v uvedeném oboru (v rozsahu požadovaného hodnotícího standartu), 
nebo v případě potřeby se zúčastní připravovaného kurzu pořádaného školou, kde si 
získá potřebné technické i praktické dovednosti, aby se mohl přihlásit k vykonání 
(absolvování) zkoušky z vybrané profesní kvalifikace.  
 
Obsah učiva, kterého budete při zkoušce prověřování najdete na stránkách 
http://www.narodni-kvalifikace.cz v hodnotícím standardu konkrétní dílčí kvalifikace 
ze které hodláte zkoušku vykonat.  
Harmonogram průběhu získávání profesních kvalifikací od podání přihlášky po 
vykonání zkoušky najdete na stránkách http://www.nuov.cz/nsk2/zkousky. 
Formulář přihlášky ke zkoušce najdete na stránkách http://www.msmt.cz/file/12225 
nebo si ho můžete vyzvednout u nás ve škole. 
 
Vykonání zkoušky z profesní kvalifikace je ve stanoveném rozsahu (orientačně 14 
hodin) a koná se obvykle ve dvou dnech. Příprava (přípravný kurz) pro vykonání 
zkoušky je stanoven dle náročnosti a v rozsahu přípravy od 150 – 300 hodin. 
 
Po získání osvědčení o absolvování stanovených profesních kvalifikací daného 
oboru je možné složit závěrečnou zkoušku a získat výuční list v tomto oboru u nás ve 
škole. Zkoušky z profesních kvalifikací i přípravné kurzy poskytujeme zájemcům za 
úplatu. Ceny kurzů a zkoušek jsou stanovovány na základě individuálních cenových 
kalkulací vzhledem k charakteru kurzu, jeho délce a počtu účastníků v daném běhu. 
Tyto informace Vám sdělíme před zahájením kurzu nebo profesních zkoušek. Za 
určitých podmínek může zájemce o přípravný kurz se závěrečnou zkouškou 
z profesní kvalifikace získat finanční úhradu kurzu a profesní zkoušky prostřednictvím 
Úřadu práce. Tato možnost platí i pro vybrané kurzy svařování. 
 
Všem zájemcům o další vzdělávání a rekvalifikace poskytujeme bezplatně 
poradenství (informační servis) ke všem otázkám, týkajících se uvedené 
problematiky. Své dotazy můžete zaslat emailovou poštou případně telefonicky 
našim pracovníkům centra celoživotního učení:  
Kontakty:  Bc. Leoš Pater, vedoucí učitel odborného výcviku a celoživotního učení, 
                 tel. 596 802 190, mobil: 734 417 602, email: paterl@ssto-havirov.cz 

                 Irena Fukalová, personální referent, email: fukalova@ssto-havirov.cz 
                 tel.: 596 802 114     
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